План –конспект уроку:

Дата проведення _______________  група ______________________
	І .Підготовка  до   уроку

	Тема
	Лабораторна робота №1 Написання адреси комп’ютера в мережі.

	Мета :

· Навчальна 
	Формувати вміння створювати нове підключення в локальній мережі, вивчити основні правила налаштування мережі, написання ІР – адреси комп’ютера в мережі. 

	· Розвиваюча
	 Розвивати інтерес до предмету, творчу активність учнів, уміння аналізувати, порівнювати, спів ставляти та робити висновки, наполегливість, професійні якості.

	· Виховна
	Виховувати взаємоповагу, доброзичливість, культуру спілкування.  Формувати відповідальну поведінку, організованість, ініціативність, самостійність, враховуючи індивідуально-психологічні особливості учнів допомагати в їх самовдосконаленні.

	Тип уроку :


	 Урок застосування знань і формування вмінь


	Методи та прийоми навчання
	Лабораторна робота, робота в парах, опорний конспект, використання слайдових презентацій  

	Наочність
	Підручник Гуржій А.М., Поворознюк Н.І., Самсонов В.В. Інформатика та інформаційні технології. Харків 2003р.,
Слайдові презентації: «Мережі», «Налаштування мережі.  Написання адреси комп’ютера в мережі»
Таблиці

опорні конспекти «Написання адреси комп’ютера в мережі», «ПРАВИЛА  РОБОТИ  УЧНІВ  У  КАБІНЕТІ  ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ»
відео фільм 
плакати 

зошити - інструкції для лабораторних робіт

	Технічні засоби навчання
	Мультимедійна система, персональні комп’ютери

	Міжпредметні зв’язки 


	Інформатика

ККО

	Основні терміни і поняття
	програмне забезпечення, мережні адаптери, локальна та віддалена мережі, ІР-адреса, протоколи мережі, Інтернет.


	ІІ.   Хід   уроку

	Організаційний момент
	Перевірка присутності та готовності учнів до уроку

	Оголошення теми уроку
	Запис на дошці і в зошиті. Формування цілей



	Мотивація навчальної діяльності учнів
	В наш час, особливо останні десять років, характеризується бурхливим розвитком телекомунікаційних технологій. Поряд з появою нових форм передачі інформації, удосконалюються традиційні види й методи інформаційного обміну.

Сучасні засоби зв'язку дозволяють передавати різні види інформації: телефонну, телеграфну, транслювати телебачення, продивлятися газети фототелеграфним методом, а також здійснювати передачу даних ЕОМ й АСУ. Сучасні мережі електричного зв'язку й мережі передачі даних у нашій країні розвиваються на базі єдиної автоматизованої мережі зв'язку.

Магістральна мережа зв'язку країни на сучасному етапі розвитку базується на використанні кабельних, радіорелейних і супутникових ліній зв'язку. Ці лінії доповнюють один одного, забезпечуючи передачу більших потоків інформації будь-якого призначення на базі використання цифрових і аналогових систем передачі. Кабельні лінії зв'язку, володіють високою захищеністю каналів зв'язку від атмосферних впливів і різних перешкод, експлуатаційною надійністю й довговічністю, є основною мережею зв'язку країни. По кабельних мережах передається до 75% всієї інформації.

Сьогодні мережні технології охоплюють всі питання, що стосуються сумісного використовування даних, програмного забезпечення і комп'ютерної периферії, включаючи принтери, модеми, багатофункціональні копіювальні і факсні машини, накопичувачі на компакт-дисках, стримери, вінчестери і інше устаткування для зберігання даних, засоби доступу до Інтернет. Проблемою, яку треба враховувати при об'єднанні трьох і більше комп'ютерів, є проблема їх адресації. Сьогодні ми і розглянемо шляхи вирішення налаштування мережі, написання адрес комп’ютерів в мережі.

	Актуалізація життєвого досвіду та опорних знань
	Питання для бесіди:
· Назвіть основні моменти Техніки безпеки при роботі з КТ.
· Демонстрація слайдів презентацій: «Налаштування мережі.  Написання адреси комп’ютера в мережі» 

Обговорення основних питань.

	Застосування знань, набуття вмінь та навичок

	План:

1) Засвоєння операції налаштування мережі, написання адрес в мережі. (Перегляд презентації, робота з опорним конспектом)
2) Виконання практичної частини лабораторної роботи за інструкцією 
Дата _____________

Лабораторна  робота № 1
Тема: Написання адреси комп’ютера в мережі.. 

Мета роботи: Формувати вміння створювати нове підключення в локальній мережі, вивчити основні правила налаштування мережі, написання ІР – адреси комп’ютера в мережі.
Обладнання: ПЕОМ.

Хід роботи.

1. Повторити правила з ТБ.

2. Ввімкнути ЕОМ. 
3. Переглянути стан  Мережне оточення комп’ютера. Записати алгоритм. 
4. Переглянути стан  Підключення по локальній мережі. Записати алгоритм.
5. Запишіть види ІР – адрес.
6. Запишіть алгоритм отримання динамічної ІР-адреси.
7. Запишіть приклади ІР-адреси комп’ютера в мережі. 
8. Виключити комп’ютер  ( пуск/ завершення роботи  ).
9. Зробити висновки.
10.  Відповісти на контрольні запитання:

	Закріплення знань
	Питання:
1. Назвіть мережні компоненти операційної системи. 
2. Порівняйте статичну та динамічну ІР-адресу мережі.

	Підсумки уроку


	Проведення Оцінювання учнів : викладач (з коментуванням). 

	Повідомлення домашнього завдання
	 Р10, п.10.1. 




